## **Legendary OG Punch**



Legendary OG Punch



Legendary OG Punch is quite an impressive plant with a huge main cola surrounded by beautiful orangey and purplish flowers

Rating: Not Rated Yet

Price

Variant price modifier:

Base price with tax 12,00 €

Price with discount 10,91 €

Salesprice with discount

Sales price 12,00 €

Sales price without tax 10,91 €

Discount

Tax amount 1,09 €

Ask a question about the seed

Seed BankRoyal Queen Seeds

Description

Legendary OG Punch

1 / 2

It's important to be prepared for her powerful head and body high for her effect may be quite hard to deal with. To Legend Kush she owes her narcotic effect and to the Purple lineage her amazing yield. Her couch-locking effect may not be what recreational users are looking for. However, those who wish to feel fully relaxed before going to bed or need something to ease muscle pain are going to love her. The whole experience is topped by an extraordinary taste of berries with touches of grapes and lavender.

Legendary OG Punch is quite an impressive plant with a huge main cola surrounded by beautiful orangey and purplish flowers. Get ready for the intense scent of pine and citrus that will fill your room as well as for the amazing harvests of 400 g/m2 she'll produce after only 60-65 days of flowering.

## Reviews

There are yet no reviews for this product.